

Achiziția Serviciilor de coordonare în materie de SSM pentru proiectul "Reabilitarea, modernizarea și dotarea Centrului Andreea"

I.D.: 96561853

Documente participare:

- Caiet_sarcini_draft_contract_formulare.pdf

Data publicarii	29.04.24	Coduri CPV	71317200-5
Termenul limita pentru depunere:	14.05.24 16:30	Pretul estimativ:	50.000,00 RON - 50.000,00 RON

Descriere: Serviciile de coordonare în materie de SSM se achiziționează în scopul de a oferi Beneficiarului garanția că, pe perioada realizării investiției, Proiectantul și Antreprenorul își vor îndeplini toate responsabilitățile asumate prin contract în materie de SSM. Astfel, Coordonatorul în materie de SSM își va exercita atribuțiunile în toate etapele de realizare a investiției și va desfășura activitatea ca reprezentant al Beneficiarului în relațiile cu Proiectantul și Antreprenorul, pe perioada de elaborare a proiectului tehnic până la finalizarea lucrărilor de execuție, îndeplinind atribuțiile prevăzute în legislația în vigoare din domeniu. Activitatea coordonatorului în materie de securitate și sănătate în muncă pe perioada elaborării proiectului tehnic și a execuției lucrărilor, presupune îndeplinirea atribuțiilor și aspectelor impuse de H.G. nr. 300/ 2006 privind cerințele minime de securitate și sănătate pentru șantierele temporare sau mobile și a altor acte normative care vor actualiza/modifica această hotărâre pe parcursul derulării contractului de servicii. Responsabilitățile coordonatorului în materie de SSM: Activitatea coordonatorului în materie de securitate și sănătate în muncă pe perioada elaborării proiectului tehnic și a execuției lucrărilor presupune îndeplinirea atribuțiilor și aspectelor impuse de H.G. nr. 300/ 2006 privind cerințele minime de securitate și sănătate pentru șantierele temporare sau mobile și a altor acte normative care vor actualiza/modifica această hotărâre pe parcursul derulării contractului de servicii. Coordonatorul va asigura desfășurarea activităților în condiții de securitate și sănătate pe tot parcursul desfășurării investiției începând cu perioada de elaborare a proiectului tehnic și până la finalizarea lucrărilor de execuție, potrivit descrierii din Caietul de sarcini. Funcția de coordonator în materie de securitate și sănătate pe durata elaborării proiectului lucrării și funcția de coordonator în materie de securitate și sănătate pe durata realizării lucrării sau a intervențiilor ulterioare, pot fi deținute de aceeași persoană. Locul de prestare a serviciilor: sediul Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă din municipiul Râmnicu Vâlcea, Strada Nicolae Iorga nr. 20, județul Vâlcea și sediul Beneficiarului. Celelalte detalii ale achiziției sunt descrise în Caietul de sarcini și celelalte documente, publicate atât în SEAP cât și pe site ul CJ Vâlcea.